

حمله ایران به اسرائیل؛ نظم جدید خاورمیانه چگونه به نفع تهران تغییر می کند؟

تغییر قاعده بازی

گزارش

تجاوزکارانه رژیم صهیونیستی همان‌طور که قابل انتظار هم بود در آستانه فروپاشی قرار گرفت؛ آتش‌بسی که بر اساس معیارهای آمریکایی-صهیونیستی تمرکز اصلی آن بر توقف اقدامات مقاومت لبنان قرار داشت، بدون تعددات متقابل و الزام‌آور مشابه از سوی اسرائیل اساساً چیزی نبود که مورد تحمل ایران و اتناق فرماندهی مشترک مقاومت در منطقه قرار گیرد. در نهایت، با تشدید حملات و

حمله موشکی ایران به اسرائیل در پی حملات تل‌آویو به بیروت، صرفاً یک پاسخ نظامی مقطعی نبود، بلکه نشانه‌ای از تغییر قواعد درگیری و بازتعریف معادلات بازراندگی در خاورمیانه است. این تحول در شرایطی رخ داد که آتش‌بس در لبنان با خوی

تداوم چرخه درگیری، این آتش‌بس نتوانست دوام بیاورد و عملاً از کارکرد خود خارج شد. در چنین فضایی، ورود مستقیم ایران به معادله درگیری‌ها، فراتر از یک اقدام تاکتیکی، به عنوان بخشی از یک راهبرد کلان قابل تحلیل است. این اقدام می‌تواند به بازطراحی نظم جدید منطقه‌ای منجر شود. در این چارچوب، کشورمان با افزایش سطح بازراندگی و گسترش



بدون روتوش



وحدت الساحات؛ جنگی بر سر معادلات جدید

همیشه نظم و معادلات جدید، در بی نظمی‌ها شکل می‌گیرند و با مراقبت و تکرار به مرحله تثبیت می‌رسند که آنگاه همه از نظم جدید یا معادله جدید در روابط بین‌الملل سخن می‌گویند. دوران بی‌نظمی که حداقل معادلات گذشته و معادلات نوین قرار دارد، یکی از سخت‌ترین و پیچیده‌ترین دوران‌های روابط بین‌الملل و روابط خارجی را رقم می‌زند زیرا اعتبار بسیار رژیم‌های حقوقی و ساختار برآمده از عرف‌ها، استانداردها یا معادلات پذیرفته شده کاهش یافته و مبنای کنشگری و پیش‌بینی بازیگران پیچیده‌تر می‌شود.

یقیناً یکی از دوران‌های بی‌نظمی از ۱۷ اکتبر به این سو بود، ۱۷ اکتبر روند نظم‌سازی جدید و مطلوب منطقه‌ای محور صهیونیستی/ایزراهم زدن بازی و قواعد باقیمانده به تأخیر انداخت و تحقق آن را به یک نبرد درازمدت میان محور مقاومت و تطبیع صهیونیستی موکول کرد. در میانه این دوران، یکی از نقاط عطف جنگ رمضان است؛ جنگی که با شهادت رهبر انقلاب اسلامی، آیت‌الله شهید سیدعلی خامنه‌ای با هدف رژیم چنچ و تغییر ماهیت یکی از بازیگران اصلی نظم‌ساز منطقه‌ای آغاز شد و هنوز هم ادامه دارد. دشمن و جریان تطبیع صهیونیستی در تغییر نظام به موفقیت نرسیدند و در سایه این بی‌نظمی جمهوری اسلامی در یک اقدام راهبردی و برآمده از اعتماد به نفس و ایمان به مقاومت، به دنبال ساختن معادلات جدید است. تاکنون مهم‌ترین معادلات شامل رژیم حقوقی جدید در تنگه هرمز، تغییر ماهیت و فلسفه پایگاه‌های آمریکایی و در نهایت وحدت الساحات در محور منطقه‌ای مقاومت است.

بجز اتفاق تنگه هرمز که یک رزق لایحتمسب می‌توان آن را حساب کرد، موارد دوم و سوم از سال‌ها قبل برای معادله‌سازی حول آنها شروع و تلاش‌هایی هم انجام شده است. خروج آمریکا از منطقه و وحدت الساحات بارها در مطان امتحان و فراز و نشیب در تحولات قرار گرفتند. اما اتفاق شامگاه یکشنبه یکی از نقطه‌عطف‌های جدی و تاریخی برای تثبیت وحدت الساحات است. در این ایده، محور مقاومت اعم از دولت‌ها، جنبش‌ها یا جریان‌های فکری و... باید در کنش تا دفاع همسنگر و هم‌سروش تلقی شوند. یکی از پیامدها مؤلفه‌های این نگرش، تسری بازراندگی میان اعضای محور مقاومت به یکدیگر است. اقدام ایران در حمله به اسرائیل و سپس اعلام پایان این دور از جنگ از سوی ایران، نویددهنده دوران جدیدی برای تثبیت نظم جدید منطقه است. مراقبت از این ترتیبات جدید از خود را مهم‌تر است.

آتش بس شکننده زمینه‌ساز تشدید تنش در منطقه

با وجود مجموعه حملات و درگیری‌های اخیر میان ایران و اسرائیل، آتش بس به‌طور رسمی نقض نشده؛ هرچند در عمل با چالش‌های جدی مواجه شده است.



دیوید وود تحلیلگر مسائل لبنان در گروه بین‌المللی بحران

البته ساختار توافق آتش بس بین لبنان و اسرائیل از ابتدا شکننده بود، زیرا زمانی که پیشنهاد آتش بس میان اسرائیل، آمریکا و لبنان شکل گرفت، بیشتر بر توقف فوری اقدامات حزب‌الله تمرکز داشت و نه الزام متقابل برای اسرائیل. همین عدم توازن باعث شد اجرای کامل آن از ابتدا با ابهام همراه باشد.

در همین راستا طبیعی است که هرگونه ادامه حملات اسرائیل در جنوب لبنان می‌تواند واکنش حزب‌الله را به دنبال داشته باشد و عملاً مانع از تثبیت آتش بس شود. باید در نظر داشت که در صورت تضمین‌های متقابل، وضعیت می‌تواند به سرعت از کنترل خارج شود. در چنین سناریویی، نه تنها درگیری‌ها میان حزب‌الله و اسرائیل ادامه می‌یابد، بلکه احتمال گسترش آن به سطحی وسیع‌تر، مانند آنچه بین ایران و اسرائیل شاهد بودیم، نیز افزایش پیدا می‌کند. به همین دلیل، اولویت فوری آمریکا باید بازگرداندن ثبات و مهار تنش‌ها باشد.

بر همین اساس، ابتدا باید وضعیت موجود به‌طور کامل تحت کنترل قرار گیرد و سپس یک توقف واقعی و پایدار تضمین شود. در غیر این صورت، لبنان می‌تواند به نقطه‌ای حساس و پرتنش تبدیل شود که مانند «فیوزی در حال سوختن»، هر لحظه امکان شعله‌ور کردن یک بحران منطقه‌ای گسترده‌تر را دارد.

ایران و بازطراحی نظم جدید خاورمیانه

ایران برای اولین بار در دو ماه گذشته، چندین موج موشکی به سمت اسرائیل شلیک کرد. آنچه اهمیت دارد زمینه ژئوپلتیکی‌ای است که این رخدادها در آن اتفاق افتاده‌اند.

ایران در تلاش است یک نظم منطقه‌ای جدید بر پایه قواعد تازه ایجاد کند و ممکن است در این کار موفق شود. ویژگی قابل توجه این نظم این است که ایران تا حدی تعیین می‌کند اسرائیل و آمریکا چه کارهایی می‌توانند انجام دهند و چه کارهایی را نمی‌توانند.

ایران این دور تازه درگیری را نه به دلیل حمله به خاک خود، بلکه برای تلاش در جهت محدود کردن اقدامات نظامی اسرائیل در لبنان آغاز کرد. شش ماه پیش، اسرائیل می‌توانست بدون مداخله ایران در لبنان هر اقدامی انجام دهد. اما اکنون، به خاطر جنگ ترامپ و نتایج، تهران به اندازه‌ای احساس قدرت می‌کند که تلاش کند برای اقدامات اسرائیل حتی در نزدیکی خودش محدودیت تعیین کند.

ما به‌طور غیرمستقیم همین الگو را در تنگه هرمز نیز در ماه گذشته مشاهده کرده‌ایم. ایران اندکی پس از آغاز جنگ در اواخر فوریه، کنترل شدیدی بر این آبراه حیاتی برقرار کرد و قصد ندارد این کنترل را از دست بدهد.

این نیز بخشی از نظم منطقه‌ای جدید ایران است. ایران به رقبای خود می‌گوید: «طبق خواسته ما عمل کنید، وگرنه ما فشار خود بر اقتصاد جهانی را افزایش می‌دهیم.»

دست‌کم در حال حاضر، اقدامات آمریکا نشان می‌دهد که واکنش تریج می‌دهد اما این وضعیت را بی‌پذیر، به جای آنکه برای تغییر آن تلاش کند. جنبه دیگر این نظم منطقه‌ای جدید، گسترش روش‌های ایران برای وارد کردن هزینه به دشمنانش است تا آنها را به پذیرش این نظم تازه وادار کند.

ایران نشان داده است که می‌تواند اسرائیل را موشک‌باران کند، به زیرساخت‌های کشورهای حوزه خلیج فارس حمله کند، سربازان آمریکایی را هدف قرار دهد و اقتصاد جهانی نفت را مختل کند، بدون آنکه با خلیلی مواجه شود.



اندرو کاتروپ مدرس تاریخ و مطالعات بین‌الملل دانشگاه لیدن

ایران این دور تازه درگیری را نه به دلیل حمله به خاک خود، بلکه برای تلاش در جهت محدود کردن اقدامات نظامی اسرائیل در لبنان آغاز کرد. شش ماه پیش، اسرائیل می‌توانست بدون مداخله ایران در لبنان هر اقدامی انجام دهد. اما اکنون، به خاطر جنگ ترامپ و نتایج، تهران به اندازه‌ای احساس قدرت می‌کند که تلاش کند برای اقدامات اسرائیل حتی در نزدیکی خودش محدودیت تعیین کند.

ما به‌طور غیرمستقیم همین الگو را در تنگه هرمز نیز در ماه گذشته مشاهده کرده‌ایم. ایران اندکی پس از آغاز جنگ در اواخر فوریه، کنترل شدیدی بر این آبراه حیاتی برقرار کرد و قصد ندارد این کنترل را از دست بدهد.

این نیز بخشی از نظم منطقه‌ای جدید ایران است. ایران به رقبای خود می‌گوید: «طبق خواسته ما عمل کنید، وگرنه ما فشار خود بر اقتصاد جهانی را افزایش می‌دهیم.»

دست‌کم در حال حاضر، اقدامات آمریکا نشان می‌دهد که واکنش تریج می‌دهد اما این وضعیت را بی‌پذیر، به جای آنکه برای تغییر آن تلاش کند. جنبه دیگر این نظم منطقه‌ای جدید، گسترش روش‌های ایران برای وارد کردن هزینه به دشمنانش است تا آنها را به پذیرش این نظم تازه وادار کند.

ایران نشان داده است که می‌تواند اسرائیل را موشک‌باران کند، به زیرساخت‌های کشورهای حوزه خلیج فارس حمله کند، سربازان آمریکایی را هدف قرار دهد و اقتصاد جهانی نفت را مختل کند، بدون آنکه با خلیلی مواجه شود.

خطوط نبرد جابجا شده است

این اولین بار است که ایران پس از حمله اسرائیل به خاک کشوری دیگر (یعنی جایی غیر از ایران)، به اسرائیل حمله کرده است. این بدان معناست که خطوط نبرد جابه‌جا شده‌اند.

بازاراندگی ایران پیش از این به این معنا احیا شده بود که اسرائیل می‌دانست هرگونه حمله‌ای به ایران با پاسخ مواجه خواهد شد. اما اکنون، ایران ثابت کرده است که به حملات اسرائیل به لبنان نیز پاسخ خواهد داد. این اولین بار در چندین دهه گذشته است که یک قدرت منطقه‌ای، ابزار، ظرفیت و تمایل لازم برای به‌کارگیری قدرت سخت در برابر مانورهای نظامی یا تجاوزات اسرائیل علیه یک طرف ثالث را دارد. این امر بویژه اسرائیل را نداشته است. اگر این معادله تغییر کند، آینه‌ها متنازه اسرائیل و فلسطین احتمالاً دستخوش چرخشی بزرگ خواهد شد.

به همین دلیل است که اسرائیل هر کاری انجام خواهد داد تا مانع از هرگونه تغییر در این وضعیت شود. از دیدگاه ایالات متحده، حمایت از اسرائیل در این مقطع، آمریکا را مجدداً متعهد به سیاست چند دهه اخیر خود می‌کند؛ سیاستی که به دنبال حفظ توازن در منطقه است که سلطه تقریباً کامل اسرائیل را تضمین کند. این سیاست هزینه‌های بسیار سنگینی برای منافع آمریکا به همراه داشته، منطقه را بی‌ثبات کرده و به اسرائیلی‌ها اجازه داده است تا به‌طور فزاینده‌ای تهاجمی‌تر و بی‌محابا عمل کنند.



فریبا پارسی معاون و نایب رئیس اندیشکده کوئینسی

ایران این دور تازه درگیری را نه به دلیل حمله به خاک خود، بلکه برای تلاش در جهت محدود کردن اقدامات نظامی اسرائیل در لبنان آغاز کرد. شش ماه پیش، اسرائیل می‌توانست بدون مداخله ایران در لبنان هر اقدامی انجام دهد. اما اکنون، به خاطر جنگ ترامپ و نتایج، تهران به اندازه‌ای احساس قدرت می‌کند که تلاش کند برای اقدامات اسرائیل حتی در نزدیکی خودش محدودیت تعیین کند.

ما به‌طور غیرمستقیم همین الگو را در تنگه هرمز نیز در ماه گذشته مشاهده کرده‌ایم. ایران اندکی پس از آغاز جنگ در اواخر فوریه، کنترل شدیدی بر این آبراه حیاتی برقرار کرد و قصد ندارد این کنترل را از دست بدهد.

این نیز بخشی از نظم منطقه‌ای جدید ایران است. ایران به رقبای خود می‌گوید: «طبق خواسته ما عمل کنید، وگرنه ما فشار خود بر اقتصاد جهانی را افزایش می‌دهیم.»

دست‌کم در حال حاضر، اقدامات آمریکا نشان می‌دهد که واکنش تریج می‌دهد اما این وضعیت را بی‌پذیر، به جای آنکه برای تغییر آن تلاش کند. جنبه دیگر این نظم منطقه‌ای جدید، گسترش روش‌های ایران برای وارد کردن هزینه به دشمنانش است تا آنها را به پذیرش این نظم تازه وادار کند.

آگهی مزایده عمومی

سازمان مهندسی اجرایی و تأسیسات نزا به‌عنوان دستگاه مزایده‌گزار در نظر دارد نسبت به اجاره باشگاه بدنسازی تحت اختیار خود به مدت ۱۲ ماه شمسی به شرح ذیل اقدام نماید.

ردیف	موضوع مزایده	مبلغ اجاره ماهیانه (پایه) به ریال	میزان سپرده شرکت در مزایده (ریال)
۱	اجاره سالن در طبقه منفی ۱ با متراژ تقریبی ۴۰۰ متر مربع جهت باشگاه بدنسازی بدون تجهیزات	۱,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۶۰۰,۰۰۰,۰۰۰

مدت زمان خرید اسناد: از مورخه ۱۴۰۵/۰۳/۱۸ لغایت پایان وقت اداری مورخه ۱۴۰۵/۰۳/۲۵

محل دریافت و تحویل اسناد مزایده: تهران- خیابان کارگر شمالی- تقاطع دکتر فاطمی- نبش فاطمی غربی- اعتبارات و امور مالی، شماره تماس: ۰۲۱-۶۶۹۴۱۵۸۸ و ۰۲۱-۵۳۵۷۷۲۵

سایر توضیحات: سپرده شرکت در مزایده به طریق ارائه ضمانت‌نامه بانکی معتبر می‌باشد- مدت اعتبار پیشنهادات می‌بایست سه ماه از آخرین تاریخ مهلت پیشنهادات معتبر باشد- واریز مبلغ ۲,۰۰۰,۰۰۰ ریال بابت خرید اسناد مزایده به حساب شماره ۱۸۴۳۰۷۰۱۸۲۳۰۷ بانک سپه شعبه جلالیه تهران به نام عواید داخلی دارایی معاونت مهندسی نزا و ارائه اصل رسید به فروشنده اسناد مزایده- آخرین مهلت جهت تسلیم اسناد مزایده و پیشنهاد قیمت ساعت ۱۲ مورخه ۱۴۰۵/۰۳/۲۵- بازگشایی پاکات مزایده در ساعت ۹ صبح مورخه ۱۴۰۵/۰۳/۲۷ و در محل اتاق جلسات دستگاه مزایده‌گزار انجام خواهد گرفت- نوع، کمیت و کیفیت خدمات و سایر اطلاعات و جزئیات در اسناد مزایده درج گردیده است. معاونت مهندسی نزا نسبت به رد یا قبول پیشنهاد مزایده‌گران مختار است. هزینه نشر آگهی در دو نوبت بر عهده برنده مزایده می‌باشد.

سازمان مهندسی اجرایی و تأسیسات نزا

آگهی دعوت سهامداران به تشکیل مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده و مجمع عمومی فوق‌العاده

آگهی دعوت سهامداران شرکت مهندسی آریا فراز گستران سهامی خاص ثبت شده به شماره ۴۵۶۲۶۱ و شناسه ملی ۱۰۱۰۰۳۸۰۱۶ جهت تشکیل مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده و مجمع عمومی فوق‌العاده

بدین وسیله از کلیه سهامداران شرکت دعوت می‌شود تا در جلسه مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده و مجمع عمومی فوق‌العاده که در ساعت ۱۰ صبح مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۰۱ در آدرس: تهران، فلکه صادقیه، بلوار شهید صادقیه، پلاک ۴۹، طبقه دوم، واحد ۶ پستی ۱۴۵۱۴۳۹۷۸۸ تلفن: ۰۲۱-۹۳۵۱۶۷۰۶۹ تشکیل می‌گردد حضور به‌هم رسانند.

دستور جلسه: افزایش سرمایه و بازرسین

مدیر عامل محمد آرنگ - شرکت آریا فراز گستران

IRAN DAILY

1877

www.newspaper.iran-daily.com

آگهی فراخوان مناقصه

شماره: ۱۴۰۵-۱۲-۱۴

شرکت گاز استان آذربایجان شرقی در نظر دارد پروژه ساخت و نصب علمک‌های (فولادی و پلی اتیلنی) شهرستان تبریز را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس www.setadiran.ir برگزار و به پیمانکار ذیصلاح واگذار نماید. بدین منظور از کلیه شرکت‌ها و پیمانکاران ذیصلاح دارای حداقل پایه ۵ نفت و گاز از سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی کشور و با توانایی تهیه تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار طبق آیین‌نامه تضمین معاملات دولتی به مبلغ ۶/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ (شش میلیارد ریال) دعوت می‌نماید، حداکثر تا ۱۰ روز پس از انتشار نوبت دوم این آگهی، اعلام آمادگی خود را و فرم‌های تکمیل شده ارزیابی، تصویر مدارک مذکور و مستندات مندرج در فرم ارزیابی را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ارسال نمایند. ضمناً در اسناد مناقصه توزیعی، تاریخ تحویل پاکت وگشایش پیشنهادات قید گردیده است. مناقصه‌گران باید در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ثبت‌نام و گواهی امضای الکترونیکی را دریافت نمایند.

تلفن: ۰۴۱-۳۴۴۴۸۰۹۵ و ۳۴۴۹۶۲۷۴

دورنگار: ۰۴۱-۳۴۴۴۷۰۸۹

روابط عمومی شرکت گاز استان آذربایجان شرقی

شناسه: ۲۱۹۶۲۳۲

آگهی تجدید مزایده عمومی

شهرداری جویبار به استناد ماده ۱۳ آیین‌نامه مالی شهرداری‌ها و همچنین برابر مصوبات محترم شورای شهر در نظر دارد:

۱- مستند به بند ۱ مصوبه شماره ۲۵۸ شورای اسلامی شهر مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۹ تا بلوهای تبلیغاتی سطح شهر را با قیمت پایه کارشناس رسمی دادگستری به اجاره دو ساله واگذاری نماید.

- متقاضیان می‌توانند با مراجعه به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) نسبت به دریافت اسناد و شرکت در مزایده عمومی اقدام نمایند.
- **تاریخ دریافت اسناد:** از ۱۴۰۵/۰۳/۱۹ لغایت ۱۴۰۵/۰۳/۲۵
- **تاریخ تحویل پیشنهادات اسناد:** از ۱۴۰۵/۰۳/۲۶ لغایت ۱۴۰۵/۰۴/۰۶ ساعت ۱۱ صبح
- بازگشایی رأس ساعت ۱۲ روز شنبه ۱۴۰۵/۰۴/۰۶ با حضور کلیه اعضا کمیسیون‌های معاملات شهرداری در محل دفتر شهردار مفتوح و قرائت خواهد شد.
- شهرداری در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات مختار و مجاز است.
- سایر اطلاعات در اسناد مزایده درج می‌گردد.

رمضان سیفی جویباری - شهردار جویبار

شناسه: ۲۱۹۶۱۴۷

آگهی مناقصه عمومی دو مرحله‌ای به شماره ۱۴۰۵-۰۲

موضوع مناقصه: جداسازی قطعات فلزی داخل سرباره‌های مذاب مس و آلیاژهای مس

شرکت صنایع مس شهید باهنر

شماره: ۱۴۰۵-۰۲-۱۴

شرکت صنایع مس شهید باهنر

شرکت صنایع مس شهید باهنر (سهامی عام) به شماره ثبت ۱۶۴۹۸ و شناسه ملی ۱۰۱۰۰۹۴۱۴۷۳ در نظر دارد جداسازی قطعات فلزی داخل سرباره‌های مذاب مس و آلیاژهای مس خود را به پیمانکار واجد شرایط و دارای صلاحیت واگذار نماید. کلیه شرکت‌های واجد شرایط می‌توانند براساس شرایط ذیل، در این مناقصه شرکت نمایند:

مشخصات مناقصه:

- **موضوع مناقصه:** جداسازی قطعات فلزی داخل سرباره‌های مذاب مس و آلیاژهای مس شرکت، براساس سوابق اجرایی مرتبط و حسن سابقه در اسناد مناقصه.
- **محل اجرای خدمات:** محل استقرار شرکت صنایع مس شهید باهنر واقع در شهر کرمان، منطقه صنعتی
- **مدت زمان اجرای قرارداد:** یک‌سال شمسی از تاریخ ۱۴۰۵/۰۲/۰۱، با قابلیت تمدید طبق مفاد قرارداد
- **نحوه دریافت اسناد مناقصه:** از روز سه‌شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۹ می‌توانند جهت دریافت اسناد به آدرس ذیل مراجعه و یا اسناد را مستقیماً از طریق سایت به نشانی www.csp.ir دریافت نمایند.
- **نحوه تحویل پیشنهادات:** متقاضیان می‌بایست پاکت پیشنهاد خود را در سه پاکت مجزا (الف: تضمین شرکت، ب: اسناد فنی و کیفی، ج: پیشنهاد مالی) لاک و مهر شده، حداکثر تا ساعت ۱۴ روز سه‌شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۰۲ به دبیرخانه شرکت تحویل دهند. درج شماره مناقصه بر روی پاکت الزامی است.
- **مبلغ تضمین شرکت در مناقصه:** ... هاشمی رفسنجانی، شرکت صنایع مس شهید باهنر

آگهی فراخوان ارزیابی کیفی پیمانکاران

مناقصه سیستم‌های پمپاژ افقی (HPS) HORIZONTAL PUMPING SYSTEM

شماره مناقصه SHG-00209

TENCO

شرکت توسعه انرژی و نفت تکین افق کیش (تکنو) به‌عنوان پیمانکار اصلی پروژه میدان نفتی شادگان مایل است پیش از برگزاری مناقصه فوق، مبادرت به انجام فرآیند ارزیابی پیمانکاران مجرب جهت واسپاری مناقصه مذکور نماید. شرح کار تضمین در اسناد ارزیابی کیفی درج شده است. به‌صورت خلاصه، پیمانکارانی که علاقه‌مند به شرکت در این فراخوان می‌باشند، ملزم به ارائه اسناد ذیل می‌باشند:

- پروفایل شرکت، صورت‌های مالی حسابرسی شده برای سه سال گذشته
- با گزارش سالانه منتشر شده، سوابق و تجارب کاری مرتبط به موضوع فراخوان، نامه یا بانک یا مشخص نمودن حد اعتباری تضمین بانکی، نامه عملکرد مناسب در پروژه‌های پیشین مشابه و هرگونه اطلاعات دیگری که باینگر صلاحیت/توانایی پیمانکار در ارائه خدمات موضوع فراخوان

می‌باشد.

- **تکنه حائز اهمیت:** این سند یک آگهی فراخوان ارزیابی کیفی می‌باشد و مدارک تفصیلی آن از طریق ایمیل برای پیمانکاران علاقه‌مند که بدواً به تشخیص شرکت تکنو واجد شرایط جهت دریافت اسناد ارزیابی کیفی تشخیص داده می‌شوند، ارسال می‌شود. لطفاً جهت دریافت اسناد تفصیلی ارزیابی کیفی حداکثر ۵ روز کاری پس از انتشار آگهی، مدارک مثبت تجربیات مشابه ۵ سال گذشته به انضمام اسانامه خود را به ایمیل Eroustae@eastpetrotech.com ارسال نمایید.
- **برای کسب اطلاعات بیشتر با شماره:** ۰۲۱ ۸۸۶۴۸۳۰۵ داخلی ۶۵۷۷ و رایانامه FRoustae@eastpetrotech.com تماس حاصل نمایید.

مدیریت حقوقی و امور قراردادها